

中国石化沧州炼化公司首批储能专用炭材料出厂

2月21日上午，随着汽笛声响，3辆头系红绸花、身披红色横幅、满载沧州炼化生产的首批储能专用炭材料的大卡车，整齐有序地缓缓驶离厂区，现场随之响起热烈的掌声，大家共同见证这一喜庆的时刻。



近年来，随着新能源行业的迅猛发展，市场对储能专用炭材料的需求越来越大。中国石化沧州炼化公司紧紧抓住市场机遇，依托中国石化产销研一体化优势，组建了专项优化团队，开展储能专用炭材料生产攻关。产品研发过程中，优化团队成员精心组织生产，积极开拓市场，严格把控每一个环节，保证了产品按时、高质量地交付；炼油销售公司全力支持打通了销售流程，石家庄尚太科技公司配合做好工业试验，有力推动了新产品研发和市场推广。

储能专用炭材料的成功生产，实现了京津冀地区储能专用炭材料生产零的突破，标志着沧州炼化在新能源领域迈出了坚实一步。下一步，沧州炼化将树牢“质量第一”理念，继续加强与各方的协作配合，持续提升产品质量，强化技术创新和品牌建设，以更加卓越的产品和服务满足客户的需求，在互利共赢中推动公司高质量发展取得新突破。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222793.html>